
Halo+ 900LM FullHD portabler
Beamer EU
250531

Halo+ übertrifft die Leistung der meisten tragbaren
Projektoren und ist damit unser hellster, fortschrittlichster,
vollständig tragbarer Projektor aller Zeiten! Mit einem
leistungsstarken eingebauten Akku, 1080p FHD und der
weltweit intelligentesten Technologie zur
Bildschirmanpassung liefert Halo+ das erstklassige
visuelle Erlebnis, das Sie brauchen, wenn Sie unterwegs
sind.

Lasst uns losziehen
Es ist dieser beständige Geist, der die Menschen dazu inspiriert, ihr Leben in vollen Zügen zu genießen, ganz gleich,
welche Abenteuer sie erleben und wohin sie diese Abenteuer führen werden.

Schneiden Sie das Kabel durch
Nehmen Sie den HALO+ Projektor jederzeit und überall mit, ohne sich mit Kabeln oder klobigen Netzteilen
herumschlagen zu müssen, und genießen Sie eine Akkulaufzeit von bis zu zweieinhalb Stunden.

Jede Zeit ist Filmzeit
Da Helligkeit genauso wichtig ist wie Mobilität, ist der XGIMI Halo+ mit 900 ANSI-Lumen der leistungsstärkste,
tragbare Projektor auf dem Markt.

Reines Bild wie vom Regisseur beabsichtigt
HDR10+ fügt zusätzliche Szene-für-Szene-Metadatenum die Bildqualität weiter zu verbessern und dieVision des
Regisseurs auf Ihre Augen.

3D, um das Kinoerlebnis wahrhaftig nachzubilden
Superrealistische 3D-Effekte, die das Video zum Leben erwecken.

Immersives, reibungsloses Spielen
Raffinierte Details für ausgedehnte Unterhaltung, um sowohl die Subtilität als auch die Intensität der virtuellen Welt
ohne Verzögerung zu erleben - dank des Gaming-Modus mit niedriger Latenz @26MS

Klang von harman/kardon
2x5W-Lautsprecher

Leistungsstarke Audio-Performance Surround-Stereos nutzen die Akustik, um Gespräche und Soundeffekte
auszubalancieren.
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Intelligente Technologie vereinfacht die Benutzerfreundlichkeit
Projektion, die das Bild beim Start automatisch an Ihren Bildschirm anpasst. -keine manuelle Einstellung erforderlich.

Flexibilität ohne Kompromisse
Die führende Intelligent Screen Adaptability Technology (ISA) von XGIMI hilft bei der Vermeidung von Objekten, der
Anpassung von Trapezverzerrungen und dem Autofokus in Sekundenschnelle.

Viel Inhalt
Offizielles Android TV 10.0 für ein optimales Benutzererlebnis, intuitive Navigation und eine riesige Welt an Inhalten.

Schieben, berühren und spiegeln
Eingebauter Chromecast lässt die Nutzer Inhalte einfach direkt von ihrem Telefon streamen.

Eine Fernbedienung, die glänzt
Diese elegante Bluetooth-Fernbedienung mit funktionellem Design nutzt die Leistung von Google Assistant, um Sie
durch Ihre Projektionsreise zu führen.

Tragbarer Formfaktor

    •  1,6 KG
    •  113,5x145x171,5

Gebaut für die Ewigkeit
Die LED-Lebensdauer bleibt 30.000 Stunden lang perfekt klar, hell und deutlich. Das bedeutet, dass sie mehr als 10
Jahre hält, bevor ein Lampenwechsel erforderlich ist.

Gut verbunden
Mit HDMI bleiben Sie überall verbunden, USB, Wi-Fi, Bluetooth und Kopfhörer Anschlüssen.

Spezifikationen

Produktattribute

EAN: 6935670500526

Herstellernummer: WM03A

Produkt Gewicht: 1.6 kilogramm
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